
 

 
 
Predmet: Ćuška/Qyshk (Toplica Miladinović i dr.) 
Broj predmeta : K.Po2  48/2010 
 
Glavni pretres 23.06.2011.  
Izveštaj: Nataša Kandić, advokat Mustafa Radoniqi i Marina Kljaić, punomoćnici oštećenih 
 
Saslušanje svedoka vrši se putem video-konferencijske veze iz prostorija EULEX-a u 
Prištini/Prishtinë. 
 
Ispitvanje svedoka – oštećenog Ise Gaši/Isa Gashi  
 
Na dan napada nalazio se u svojoj kući u selu Ćuška/Qyshk sa suprugom i decom. Između 8:00 i 
9:00 časova selo su napale srpske snage, policijske i vojne. Do njegove kuće došla je grupa od 12 
osoba, u maskirnim uniformama, naoružana automatskim puškama. Psovali su ih, vređali i 
opljačkali. Od njegove porodice uzeli su oko 500 DM i zlatni nakit u vrednosti od 1000 DM. 
Zapalili su kuću i poveli su ih u centar sela. Poveli su i porodice njegovog brata Halila Gaši/Halil 
Gashi i porodicu njegovog brata od strica Jašara Gaši/Jashar Gashi. Spalili su i njihove kuće. U 
centru sela okupili su meštane sva tri naselja Gaši/Gashi, Ljuši/Lushi i Keljmendi/Kelmendi, 
ukupno 500-600 ljudi. Vojnici nisu nikoga maltretirali, to je radila policija. Od okupljenih 
meštana odvojili su muškarce od 15 do 63 godine starosti, koje su podelili u tri grupe. U 
njegovoj grupi bilo je 12 lica. Uveli su ih u kuću Azema Gaši/Azem Gashi i zapucali na njih. Bio 
je ranjen, ali su preko njega pali drugi muškarci, i njihova tela su ga zaklonila. Kuću u kojoj je 
izvršeno streljanje su zapalili, a on se spasao tako što je iskočio kroz prozor. 
 
Pitanja predsednika veća 
Dok su svi bili okupljeni u centru sela, video je da od žena oduzimaju prstenje, zlatne ogrlice i 
novac. Tu je prepoznao optužene Srećka Popovića i Slavišu Kastratovića. Optuženi Popović je 
preko radio-veze pitao komandanta šta da radi sa njima, a ovaj mu je odgovorio da sve strelja 
odjednom. U kuću Azema Gaši/Azem Gashi povelo ih je pet-šest muškaraca, imali su 
automatske puške i jedan puškomitraljez. Pucao je samo muškarac sa puškomitraljezom. Kada su 
svi streljani, ostali su pucali po leševima i zidovima. Šta se desilo sa ljudima iz preostale dve 
grupe saznao je od Keljmendija/Kelmendi i Hazira Beriše/Berisha, koji su takođe preživeli 
streljanje. Njemu je streljano 13 članova familije, među njima dvojica rođene braće. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Među vojnicima koji su ih napali nije video nikoga iz sela Ćuška/Qyshka ili okolnih mesta. Čuo 
je od Hazira Beriše/Berisha da je jedino Zoran Jašović od meštana došao da vidi kako stoje 
stvari. Gzim Beriša/Gëzim Berisha mu je pričao da je u Ćuški/Qyshk video i sinove njihove 
meštanke Darinke. Setio se da je i on video četvoricu braće iz sela Naklo/Nakëll, čija je majka 
Darinka Živalović rodom iz Ćuške/Qyshki, i da je jedan od te braće pucao na njih u Azemovoj 
kući. Optuženog Radoslava Brnovića poznaje, bio je komandir policije u mestu Klinčina/Kliçinë. 
Optuženi Srećko Popović dolazio je u Ćušku/Qyshk i 17.04.1999. godine, kada je zapaljeno 
dvadesetak kuća. Razgovarao je sa njim i Popović je obećao da im se ništa neće desiti.  
 



 

Pitanja branilaca 
Pre 17.04.1999. godine nije poznavao optuženog Srećka Popovića. Vojnik koji je pucao na njih 
rekao je da će svi biti streljani u ime Srbije. Tom prilikom u Ćuški/Qyshk je bilo više od 100 
vojnika i policajaca. Brnović Radosava nije video tog dana, ali je čuo da je i on bio. Poznato mu 
je da su oduzeta vozila od Čauša Ljuši/Çaush Lushi, Rusvena Gaši/Rusvan Gashi i Sipa 
Gašija/Sio Gashi. Tog dana [14.05.1999] u selu je bilo oko tridesetak ljudi koji su kod familija 
došli iz susednih mesta Goraždevac/Gorazhdec, Raušić/Raushiq, Drenovac/Drenog, Peć/Pejë. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Od momenta streljanja do njegovog bekstva iz te kuće prošlo je skoro 20 minuta. Vojnici koji su 
bili u kući i pucali izašli su napolje. Tada je čuo da je jedan od njih pitao drugog: Da li si sve 
teroriste poubijao? Drugi mu je odgovorio da jeste, nakon čega mu je ovaj rekao: Beži, jer želim 
da zapalim kuću. Nakon ovog razgovora kuća je zapaljena.  
 
Pitanja optuženih 
Veselin Bešović je tog dana bio u selu, a za Srećka Popovića se ne seća.  
 
 
 


